

为惠民旅游事业默默耕耘

——记县政协委员、惠民县棣州旅游开发有限公司总经理王浩



本报记者 郑海涛 报道
武定府衙景区，以宋代的古城墙为依托，修建于大中祥符八年（公元 1015 年），历经宋、金、元、明、清五代，均为州府治所。近年来，武定府衙景区从

经营初期的异常艰难，到成功创建国家 AAA 级旅游景区，而成绩和荣誉的取得，与景区“当家人”县政协委员、惠民县棣州旅游开发有限公司总经理王浩的精心管理与辛勤耕耘密不可分的。

自 2013 年景区经营开放以来，王浩作为景区负责人，时时处处以身作则，尽心尽力，尽职尽责，团结和带领广大职工为景区发展付出了心血和汗水。大家都说他是个闲不住的人，工作起来“不要命”，是地道的工作狂，因为忙于工作，家里的事根本无暇顾及。妻子抱怨说：“他从来就没有‘家庭’这个概念，家里什么事也指望不上，多少年我都习惯了。”看似抱怨的话语中也满含着对他的体谅与理解。

景区开放初期，无论运转资金及人员，就在这种人员少、资金缺乏的情况下，王浩带领职工们开拓进取，内强素质、外跑

市场，根据景区的内容，设计不同的演艺项目丰富景区看点，每年根据节假日，定期举办大型活动项目，推广景区的品牌，对外积极宣传。2017 年以来，王浩还根据市场的需求，打造研学教育基地，设计研学活动及课程，与多家旅行社及教育机构签订合作协议。几年来，课程逐渐成熟，市场逐渐扩大，至今接待研学团队 5000 余次，培训学员 10 万余人次，既提高了景区的知名度和效益收入，又拓展了学校课外活动的课程，深受社会各界的好评。

“作为一名政协委员，要时刻牢记政协委员不仅是荣誉，更是职责和担当。”王浩把建言献

策、参政议政这一政协委员的基本职责与自己的本职工作结合起来。为加快县文化旅游产业发展，他在提案《关于加大孙子文化品牌打造促进文化与旅游融合发展的建议》中，提出整合文旅资源、促进消费升级；借助“互联网+旅游”，实现宣传推广方式多样化；把文化资源转化为旅游产品，实现文化、旅游融合发展，已落实到了我县全域旅游发展规划中。

对于未来，王浩表示，将继续加强学习、深入调研、认真履职，在参政议政的道路上、在政协委员的岗位上再立新功。

坚守意识形态阵地 为加快发展提供思想保证

□本报记者 郑海涛 报道

本报讯 1 月 2 日，县委意识形态和宣传思想工作领导小组第二次会议暨县委网络安全和信息化委员会第一次会议召开，殷海英、刘卫忠、李宁波等县领导参加会议。

会议通报了 2019 年全县意识形态领域情况和 2019 年全县网络安全情况；县委政法委、县委统战部、县委网信办有关负责人作汇报发言。

殷海英指出，落实意识形态工作责任制是全面从严治党的重要内容，是全县各党委（党组）肩负的政治责任，要建立健全责任体系“明责”，细化任务清单、责任清单，推动各党委（党组）的主体责任、党

委（党组）书记的第一责任、分管领导的直接责任、其他成员的“一岗双责”真正落到实处；要紧紧围绕决胜全面建成小康社会这条主线，精心策划、组织开展好重大主题宣传，凝聚齐心合力谋发展的强劲活力。

要着眼长远进一步壮大意识形态工作力量，加大意识形态工作教育培训力度，组织部门、党校要把意识形态内容纳入入党干部培训主要课程，宣传部门要抓好专题培训教育，各部门要把意识形态教育纳入本部门单位日常学习培训，努力提高意识形态工作水平，为建设生态美丽健康幸福新惠民提供坚实思想保证和强大精神力量。

参展首届“鲁味年货节”

惠民农产品走进长三角

□通讯员 报道

本报讯 2019 年 12 月 28 日—31 日，在杭州首届“鲁味年货节”现场，我县淄角镇农业特色产业产品的展台热闹非凡，来自全国各地的采购商和游客被淄角镇蒲公英茶和藜麦茶等产品吸引，纷纷驻足了解、洽谈购买。

省派县乡村振兴服务队队长李峰、县委副书记李宁波在现场为企业站台，推销惠民原粮产品。

首届“鲁味年货节”由山东省土地集团和浙商大企业园联合主办，目的是通过“齐鲁农品牌走进长三角”采供资源对接大会这一鲁浙合作平台，将优质地道的山东特色农产品走进长三角的千家万户。

孙子故里森林公园成国家 AAA 级景区

□本报记者 郑海涛
通讯员 张双燕
郭雪瑞 报道

本报讯 近日，我县孙子故里森林公园被认定为国家 AAA 级旅游景区。

据悉，经景区自愿申报，县（市、区）文化和旅游局推荐上报，根据《旅游景区质量等级管理办法》和《旅游景区质量等级的划分与评定》国家标准，滨州市旅游景区质量等级评定委员会

组织现场检查和综合评定我县孙子故里森林公园为国家 AAA 级旅游景区。

孙子故里森林公园占地面积 7380 亩，具有孙子故里、孙子文化等人文景观和丰富的森林景观



“金晖助老”暖人心

□本报记者 海涛
通讯员 洪蕊 田来 报道
近日，姜楼镇团委青年志愿者开展“金晖助老”行动，走访慰问困难老人，并送去了过冬御寒的棉被。

入户对 10 位困难老人进行走访慰问，并送去了过冬御寒的棉被。

姜楼镇常态化开展以

资源，婀娜多姿的古刹槐林，是鲁北平原地区罕见的森林景观，属于特有的森林风景资源。

孙武街道 32 万元玉米受灾款赔付到位

□通讯员 报道

孙武讯 日前，笔者从孙武街道农村经济经营管理站获悉，涉及孙武街道的 3179.6 亩吴灾玉米 326212.7 元理赔款已全部赔付到位，切实保障了群众的切身利益，降低了农户损失。

2019 年台风“利奇马”后，孙武街道全力组织人员协助保险公司赴田间地头，对受灾农作物进行查勘、定损，

带到长三角、送进千家万户。大会吸引了来自潍坊、滨州、威海、烟台、临沂等地市上百家企业客户的千余种农副产品参展。不少采购商现场下订单，希望与更多山东优质农业品牌达成合作，提升农产品价值，增加农民收入。

为力促淄角农产品和惠民原粮产品走向长三角，省派县乡村振兴服务队深入与山东土地集团、浙江商业大学佑创新农对接联系，促使淄角蒲公英、无抗富硒鸡蛋、深航未村大鼓等农副产品和工艺品走进了长三角的年货大集，也促进了我县农业开发集团的惠民原粮产品走进长三角的千家万户。

县水利局 全力保供水

□通讯员 马清连
张才友 报道

2019 年 12 月 28 日晚 11 点，县水利局对县城东关街孙武桥处原有直径为 600mm 的水泥管网与新铺设的直径 1000mm 的球墨铸铁供水管网进行联网对接。

施工中，该局制定了五套备用施工方案，成立孙武桥供水管改造指挥部，主要领导驻守施工现场，各施工组克服夜间施工难度大、天气寒冷等困难，齐头并进、加班加点、争分夺秒，采用双人焊接、轮番上阵的方式，歇人不歇工赶进度，于 12 月 29 日晚 6 时许结束全部工作，并一次性试水成功，比原计划提前 28 小时完成任务，打了一场漂亮的供水攻坚战。

魏集镇派出所 完成元旦安保工作

□通讯员 杜培培 报道

元旦期间，魏集镇派出所高度重视、提前谋划，实现了“大事不出，小事也不出”的工作目标，确保了景区的“安全、有序、和谐”。

节日期间，执勤民警放弃节假日休息时间，尽职尽责，坚守岗位，文明执勤，热情服务，执勤期间共接待游客求助 20 余人次，充分展示了魏集镇派出所的良好形象。

辛店镇原第一书记 为帮扶村送温暖

□通讯员 何忠涛 报道

2019 年 12 月 31 日，辛店镇大车社区陈家庵村原省派第一书记李卫邮寄的一批物资，有被、社区干部及时发到了困难群众、困难党员和老党员家中。

李卫是省派第二轮驻村第一书记。帮扶结束后，他一直关心、关注着帮扶村的产业发展和村民生活水平、健康状况，先后在 2018 年、2019 年元旦前后以邮寄或实地慰问方式，看望困难群众、困难党员和老党员。

胡集镇成官社区 举办元旦联谊会

□通讯员 孙峰 冬云
吴晶 报道

2019 年 12 月 31 日，胡集镇成官社区举办了一场元旦联谊会，社区党员、群众欢聚一堂，共庆 2020 新年的到来。

联谊会上，社区群众带来了精彩的文艺演出，节目内容丰富，整个会场气氛热烈，充满欢声笑语。

此次联谊活动不仅为群众之间架起了沟通的桥梁，增进了社区居民的交流，密切了社区干部和群众之间的关系，同时也促进了社区人际关系的融洽和协调，在社区内营造了和睦、融洽、安宁的浓厚氛围。

我县科目二、科目三考试场地上线启用 实现小型汽车全科目考试

□本报记者 郑海涛 报道
为进一步满足群众就近参加小型汽车驾照各科目考试的需求，缩短领证时限，近日，我县科目二、科目三考试场地正式上线启用，实现了小型汽车全科目考试。

运管校院内，为滨州科目二第十三考场。考场建设严格按照相关国家标准和功能布局进行设计，考场安装了先进的考试设备，配备了监控设备，考场每天可以接待百余名考生参加考试。科目三考场设在麻店镇政府附近，为滨州市科目三第十四考场。

县交巡警大队按照考试标准对考试车辆及考试场地进行了严格的检查，确保考试车辆及场地符合国家标准，为考生提供一个公平、公正的考试环境。县交巡警大队负责人表示，将严格执行法律法规，严明考场纪律，严厉打击替考和考试作弊行为，保证

考试的公平、公正。科目二、科目三考试场地的上线启用，节省了当地学员往返其它地方考试的时间和费用，提高了机动车驾驶工作效率，真正解决了我县长期以来困扰人民群众“考试难”问题，也标志着机动车驾驶人考试工作迈上新台阶。

孙武街道打造绿色建筑小微产业园

**解放思想拼搏实干
推动惠民高质量发展**

□本报记者 郑海涛
通讯员 闻玉江 报道
孙武讯 近日，记者在位于孙武街道的军盟建材有限公司项目建设现场看到，工人正在加紧施工。

该项目一期主要生产干混砂浆和商品混凝土，目前已完成投资 5400 万元，厂内路面硬化、围墙、办公室、宿舍、地磅建设完工，完成设备订购。其

中，1 号车间 4300 平方米，砂石粉碎设备已投产运营，年产砂浆 50 万吨；2 号车间 6500 平方米，主要生产高钙石和干混砂浆，目前正在安装生产设备，运营后每年可生产直径 3—12 公分的高钙石 80 万吨，主要用于化工厂、热电厂脱硫、商混等领域；3 号车间 4000 平方米，主要建设 180 商混生产线 2 条，全部采用地下安置设备、地下基础沉深 6.2 米，项目运营后可生产最高为 C60 标号的混凝土，填补我县高标号商品砼空白。项目一期达产后，年可生产节能环保型商品混凝土 50 万方，营业额可达 2.1 亿元，实现税收 700 万元。

项目二期计划投资 6000 万元，与河北隆泰有限公司合作建

设建筑固废处理链条，用于生产 GRC 幕墙挂板、GRC 仿石构件、GRC 装配式建筑材料，主要应用于博物馆、体育馆、展览馆等建筑外墙，具有较强的科技含量和市场竞争能力。

在军盟建材全力推进的同时，孙武街道注重“建链、强链、补链、延链”，对北侧 70 余个国有土地高起点定位、高标准规划，计划建设标准厂房 3.5 万平方米。目前，已与宜兴市龙翰环保科技有限公司投资 1.5 亿元的陶粒板材项目、山东路桥投资 5000 万元的路桥板材生产加工项目签订投资意向书，项目建成后，将打造成我县的“绿色建筑小微产业园”。

（上接第一版）

在孙武街道群众乐享知识宣讲、舞蹈培训的时候，其他镇办的群众也正在享受着新时代文明实践中心带给他们的各种福利。在何坊街道，县吕剧票友协会新时代文明实践志愿服务队来到史马村，用《红嫂》《李二嫂改嫁》等经典曲目为群众献上了一场精彩纷呈的吕剧盛宴；在麻店镇，五牌新时代文明实践站组织开展了农民运动会，极大的丰富了群众文化生活；在清河镇，新时代文明实践分中心组织党员志愿者、卫生健康志愿者和文艺志愿者，围绕健康体操、文艺表演进贫困户、敬老院和社区……

新时代文明实践中心已成为我县融合思想引领、道德教化、文化传承等多种功能于一体的城乡基层综合平台，越来越多的群众通过实践中心感受到了文明实践带来的实惠。

快乡村文化振兴的重要抓手。为了大力推进新时代文明实践中心建设，2019 年以来，县级财政投入 100 多万元，用于支持镇办的建设和活动开展，及县级实践中心的运行。我县整合资源，实现资源共享，依托老年大学建设县级实践中心，依托镇办综合文化站建设分中心，统筹资源，一体使用来协调运行。同时，我县突出特色，县实践中心指导各镇办的实践分中心和站所，因地制宜，结合各镇办的实际，以推动工作服务群众为目的，有针对性的开展活动。

现在，新时代文明实践中心已成为我县融合思想引领、道德教化、文化传承等多种功能于一体的城乡基层综合平台，越来越多的群众通过实践中心感受到了文明实践带来的实惠。